
Vulnérabilités : N/S  donne 21 2* 

Donneur : Nord  Contrat : 5  X -3 Entame : As  Joueur : Est 
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Enchères :   
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Solution : 

3  = 7 belles cartes, barrage 

3  = 6 cartes ou 5 belles, 12-17 H 

5  = Barrage au nom du nom du fit 10ème et de la vulnérabilité favorable 

X = Au moins 8 h et pas assez de distribution pour annoncer 5  

Sud entame de l'As , Nord fournissant le 4 en pair-impair et rejoue Roi  qui fait la levée. La défense fera As Roi , 

As-Roi  et As . Trois levées de chute, bon sacrifice car le contrat 4  gagne en N/S 

À noter que, pour se prémunir contre la dame d'atout 3ème en Nord, plus probable qu'en Sud puisque ce dernier à 

plus de  que Nord, Est jouera le Roi au 1er tour 


